
Pesem: K TEBI JEZUS LJUBEZNIVI 

1. K tebi, Jezus ljubeznivi, k tebi le srčno želim. O trenutki milostljivi, ko pri tebi se mudim. – Ali 

strah srčnost mi jemlje, trepetam uboga stvar: kdo sem jaz? Le prah sem zemlje, ti vesoljstva si 

vladar.  

2. Daleč luč nam sije sončna, razsvetljuje krog neba; ti, usmiljenost neskončna, siješ dalje v dno 

srca. – Mili Jezus, sam me vabiš, naj le k tebi prihitim. Vse žalitve rad pozabiš, če skesan se 

spokorim.  

3. V srcu milost mi pomnoži, Jezus, sonce rajsko ti, da enako sončni roži le po tebi hrepeni. – K 

tebi, Jezus ljubeznivi, k tebi le srčno želim; daj, da v zvezi zaupljivi vekomaj s teboj živim. 

 

Iz knjige psalmov (Ps 103,1-14) 

Slavi, moja duša, Gospoda, njegovo sveto ime vse moje bitje. Slavi, moja duša, Gospoda, ne 

pozabi nobenega njegovega dejanja. 

On odpušča vso tvojo krivdo, ozdravlja vse tvoje bolezni, iz jame rešuje tvoje življenje, krona te z 

dobroto in usmiljenjem, tvoja leta nasičuje z dobrinami, kakor orlu se obnavlja tvoja mladost. 

Gospod opravlja dela pravičnosti, vsem zatiranim deli pravice. Mojzesu je dal spoznati svoja pota, 

Izraelovim sinovom svoja dela. 

Usmiljen in milostljiv je Gospod, počasen v jezi in bogat z dobroto. Ne pravda se venomer, ne 

očita na veke. Z nami ne ravna po naših grehih, ne vrača nam po naših krivdah. 

Kakor je nebo visoko nad zemljo, tako silna je njegova dobrota nad tistimi, ki se ga bojijo. Kakor je 

vzhod oddaljen od zahoda, odriva od nas naše pregrehe. 

Kakor oče izkazuje usmiljenje otrokom, tako Gospod izkazuje usmiljenje tistim, ki se ga bojijo. 

Kajti on dobro ve, kako smo narejeni, spominja se, da smo prah.  

Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu. Kakor je bilo v začetku, tako zdaj in vselej in vekomaj. 

Amen. 

(Ostanimo nekaj trenutkov z Božjo besedo in prisluhnimo njenemu odmevu v tihoti srca.) 

 

Iz nagovora papeža Frančiška v Lizboni: 

»Včasih lahko na naši cerkveni poti občutimo utrujenost, ko se zdi, da v rokah stiskamo samo 

prazne mreže. To je precej razširjen občutek v deželah s starodavno krščansko tradicijo, preko 

katerih je šlo veliko družbenih in kulturnih sprememb in jih vedno bolj zaznamujejo sekularizem, 

brezbrižnost do Boga in vedno večja odmaknjenost od življenja po veri. To pogosto še poudarita 

razločevanje in jeza, ki ju nekateri gojijo do Cerkve, včasih zaradi našega slabega pričevanja in 

zaradi škandalov, ki so skazili njeno obličje, ter kličejo k ponižnemu in stalnemu očiščevanju, 

vedno izhajajoč iz krika in bolečine žrtev. Toda kadar se čutimo napadene, obstaja nevarnost, da 

bi stopili iz čolna, ostali zapleteni v mreže vdanosti v usodo in pesimizma. Namesto tega moramo 

svoje napore in solze prinašati Gospodu, da bi se potem spoprijeli s pastoralnimi in duhovnimi 

okoliščinami tako, da se drug z drugim soočimo z odprtim srcem in skušamo skupaj preizkusiti 



kakšno novo pot v zaupanju, da Jezus še vedno prime svojo ljubljeno Nevesto za roko in jo 

dvigne.«  

 

Pesem: DVIGNIMO K JEZUSU POGLED 

Dvignimo k Jezusu pogled, obraz naj nam zažari, slavimo njegovo ime od srca, on je naš 

Rešenik, saj naš Gospod je on! 

1. Iskal sem svojega Boga in on uslišal me je, ozdravil me je vseh strahov, slavil ga bom 

vsekdar. Odp. 

2. Nje, ki ljubijo Boga, Gospod usliši rad, potolaži jih, krepča in vodi jim korak. Odp. 

3. Njim, ki iščejo Boga, nikoli ne manjka nič, če mu odprejo srce, spoznajo, kako dober je! 

Odp. 

 

Molitev: MOLITEV IZROČITEVE 

Oče, izročam se tvojim rokam. Stori z menoj, kar hočeš. Za vse, kar boš hotel storiti z menoj, se ti 

zahvaljujem. 

Na vse sem pripravljen, vse sprejemam, da se le zgodi tvoja volja v meni in v vseh stvareh. Nič 

drugega ne želim, moj Bog. 

V tvoje roke polagam svojo dušo, izročam ti jo, moj Bog, z vsem žarom svojega srca ti jo dajem, 

ker te ljubim in je zame potreba ljubezni da se dajem, da se izročam v tvoje roke, brez meja, z 

neskončnim zaupanjem, ker si ti moj Oče. Amen. 

 

Desetka rožnega venca: ki je tebe Devica v nebesa vzel. 

 

Pesem: LEPA SI 

Lepa si vsa brezmadeža, sence greha ni na tebi. Pela si pesem Jagnjeta svojemu Gospodu iz 

srca. 

Moja duša tebe naj slavi, moje srce raduje se 

v tebi, ki si moj Odrešenik in Gospod. 

Vsak otrok k tebi se ozre. Tvoj ljubeč pogled ga spremlja. Kažeš nam Jezusa Boga, da 

prepevamo mu iz srca. Odp. 



Kadar pa utrujen obležim, tvoja dviga me milina. Tvoj sijaj daje mi moči, da lahko zapojem iz srca. 

Odp. 


